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Користувачам фінансової звітності  

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР-

ІНВЕСТ», АКТИВИ ЯКОГО ПЕРЕБУВАЮТЬ В УПРАВЛІННІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ  

«ПРОФЕСІЙНИЙ ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

Українській асоціації інвестиційного бізнесу 

 

 

Розділ «Звіт щодо фінансової звітності» 

Думка із застереженням 

Ми провели аудит річної фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР-ІНВЕСТ», АКТИВИ ЯКОГО ПЕРЕБУВАЮТЬ В 

УПРАВЛІННІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З 

УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ПРОФЕСІЙНИЙ ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» (надалі – 

Фонд, або Товариство/ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ»), що складається зі звіту про фінансовий 

стан на 31 грудня 2022 року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі, 

звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до 

фінансової звітності. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в Розділі «Основа для 

думки із застереженням», перевірена фінансова звітність, що додається, складена в усіх 

суттєвих аспектах відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ).  

 

Основа для думки із застереженням 

За результатами перевірки встановлено, що у примітках до фінансової звітності Фонду 

міститься інформація що не в повному обсязі відповідає вимогам МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти», зокрема, що стосується класифікації фінансових інструментів та їх обліку, не в 

повному обсязі розкрита інформація щодо отриманого прибутку, кредиторської заборгованості, 

доходів та витрат у звітному році. Відсутня інформація про пов’язаних осіб, управлінням 

капіталом та розкриття ризиків. Не вказано дату затвердження фінансової звітності. Зважаючи 

на неповне відображення інформації щодо діяльності Фонду у примітках до фінансової 

звітності за 2022 рік, надаємо думку із застереженням, оскільки це має суттєвий вплив на 

фінансову звітність в цілому, проте не носить всеохоплюючого характеру. 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) 

та у відповідності до рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України 

в тому числі «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності 

учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює 

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», що затверджені Рішенням 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України №555 від 22.07.2021. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними 

по відношенню до компанії згідно з етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності 

24 лютого 2022 року Російська Федерація здійснила військове вторгнення на територію 

України. Ми звертаємо увагу на те, що у примітках до фінансової звітності розкрита інформація 
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про можливий вплив військових подій на фінансову звітність Фонду та безперервність 

діяльності Фонду. Після значного погіршення через поширення гострої респіраторної хвороби 

COVID-19 та у зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні, з огляду на військову 

агресію російської федерації проти України, політична та економічна ситуація в Україні 

залишається нестабільною. Уряд України не полишає спроб проведення комплексних 

структурних реформ, які мають на меті усунення існуючих дисбалансів в економіці, державних 

фінансах та управлінні, боротьбу з корупцією, удосконалення судової системи, тощо та, в 

кінцевому підсумку, створення умов для економічного зростання в країні. Подальше існування 

політичної та економічної нестабільності може призвести до непередбачених змін економічної 

ситуації, які вплинуть на характер операцій Фонду. Невизначеність політичних, юридичних, 

податкових та нормативно-законодавчих умов функціонування, включаючи можливість змін 

негативного характеру, може в значній мірі вплинути на можливість Фондом проводити 

комерційну діяльність. 

У зв’язку з вищенаведеним, керівництво Фонду не може передбачити всі тенденції, які 

можуть впливати на галузі економіки України, а також на те, який вплив вони можуть надати на 

майбутній фінансовий стан і фінансову діяльність Фонду.  

Представлена фінансова звітність відображає точку зору керівництва Фонду на те, який 

вплив надають умови ведення бізнесу в Україна на діяльність і фінансовий стан Фонду. 

Майбутній економічний розвиток України залежить, як від зовнішніх факторів, так і від заходів 

внутрішнього характеру, що вживаються урядом країни. Керівництво впевнене, що воно вживає 

всі необхідні заходи для забезпечення стабільної діяльності та розвитку Фонду. 

Ми з’ясували, що прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків 

дуже складно будувати через непередбачуваність дій керівництва Росії та відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». А це 

свідчить про існування суттєвої невизначеності, що може поставити під сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку не було 

модифіковано щодо цього питання. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 

формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.  

 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є 

інформацією, яка міститься у Звітності до Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку за 2022 рік, у Поясненнях управлінського персоналу, у Положеннях Товариства. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.  

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися 

з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи 

ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве 

викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили 

таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.  

Ми можемо зазначити про адекватність системи бухгалтерського обліку, процедур 

внутрішнього аудиту, внутрішнього контролю та систем управління ризиками в Товаристві. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність  

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до вимого МСФЗ, та за таку систему внутрішнього контролю, 
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яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 

де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування компанії. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 

таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 

на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 

та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 

достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж 

для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 

та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 

можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 

думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 

нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 

компанію припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

 

Розділ «Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» 

Цей розділ Аудиторського звіту складено нами у відповідності до «Вимог до інформації, 

що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 

організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів 

та фондового ринку», що затверджені Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
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фондового ринку України №555 від 22.07.2021, інших законодавчих актів України та 

нормативних документів Національної  комісії з цінних паперів та фондового ринку. 

 

Основні відомості про АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР- 

ІНВЕСТ» активи якого перебувають в управлінні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ПРОФЕСІЙНИЙ 

ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» наведені в Таблиці 1. 

Таблиця 1 

Повна назва Фонду ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ЛІДЕР- ІНВЕСТ» 

Скорочена назва Фонду  ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» 

Код ЄДРПОУ 35396907 

Дата на номер запису в ЄДР 12.09.2007, №1 224 102 0000 038871 

Основний вид діяльності 
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування 

та пенсійного забезпечення) н.в.і.у. 

Місцезнаходження 
Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, 

ВУЛИЦЯ НАДІЇ АЛЕКСЄЄНКО, будинок 21 

№ та дата свідоцтва про 

внесення до Єдиного 

державного реєстру інститутів 

спільного інвестування  

07.05.2007 

номер свідоцтва про внесення до ЄДРІСІ: 1044-1  

дата внесення 07.05.2008 

Код ЄДРІСІ 1321044 

Тип, вид та клас фонду Недиверсифікований, закритий 

Строк дії фонду 30 років з дня реєстрації 

Кінцевий бенефіціарний 

власник 

МАМОТЬКО ВЯЧЕСЛАВ ЛЕОНІДОВИЧ 

Країна громадянства бенефіціара: Україна 

Країна реєстрації:  Україна 

Адреса бенефіціара: Україна, 49124, Дніпропетровська обл., 

місто Дніпро, вул. Семафорна, будинок 34, корпус В, 

квартира 20 

Тип бенефіціарного володіння: Не прямий вирішальний 

вплив 

Відомості про юридичних осіб, через яких здійснюється 

опосередкований вплив на юридичну особу: ТОВАРИСТВО 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЯ-

ІНВЕСТ» 

Код засновника: 35267722 

Контролер/учасник 

небанківської фінансової групи 

Підприємство не є контролером і учасником небанківської 

фінансової групи 

Наявність 

материнських/дочірніх компаній 

Товариство не має материнської компанії. Дочірні компанії 

відсутні. 

Підприємство, що становить 

суспільний інтерес (ПСІ) 

Підприємство не відноситься до ПСІ, оскільки не відповідає 

ознакам ПСІ (ст. 1-2 ЗУ «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність»). 

 

Основні відомості про компанію з управління активами (таблиця 2) 

Таблиця 2 

Повна назва підприємства 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

«ПРОФЕСІЙНИЙ ФОНДОВИЙ МЕНЕДЖЕР» 

Скорочена назва 

підприємства  
ТОВ «КУА «ПФМ» 
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Код за ЄДРПОУ 34776033 

Дата на номер запису в 

ЄДР: 
Дата запису: 12.12.2006 Номер запису: 12241020000032487 

Види діяльності за КВЕД: 66.30 Управління фондами 

Ліцензії: Професійна діяльність на ринках капіталу - діяльність з 

управління активами інституційних інвесторів (діяльність з 

управління активами), №23 від 17.01.2012, дата видачі 

24.12.2013  

Місцезнаходження: Україна, 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, 

ПРОСПЕКТ ОЛЕКСАНДРА ПОЛЯ, будинок 25 

Фонди, які знаходяться в 

управлінні 

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ПФМ-ІНВЕСТ" 

Код ЄДРІСІ: 233722; 

 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЛІДЕР-ІНВЕСТ" 

Код ЄДРІСІ: 1321044; 

 

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ПФМ-КАПІТАЛ" 

Код ЄДРІСІ: 233962; 

 

АТ "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ 

КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЮНІТ 

ІНВЕСТ" 

Код ЄДРІСІ: 13300706; 

Розмір статутного 

капіталу 
10000000,00 грн. 

Учасники Товариства КОРЧИНСЬКА ІЛОНА ІГОРІВНА, Країна громадянства: 

Україна, Місцезнаходження: Україна, 49000, 

Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Запорізьке шосе, 

будинок 74, квартира 84, Розмір частки засновника 

(учасника): 10000000,00 

Кінцевий бенефіціарний 

власник 

КОРЧИНСЬКА ІЛОНА ІГОРІВНА, Україна, Україна, 49000, 

Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Запорізьке шосе, 

будинок 74, квартира 84. 

Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив 

Відсоток частки статутного капіталу або відсоток права 

голосу: 100 

Контролер/учасник 

небанківської фінансової 

групи 

Підприємство не є контролером і учасником небанківської 

фінансової групи 

Наявність 

материнських/дочірніх 

компаній 

Товариство не має материнської компанії. Дочірні компанії 

відсутні. 

Підприємство, що 

становить суспільний 

інтерес (ПСІ) 

Підприємство не відноситься до ПСІ, оскільки не відповідає 

ознакам ПСІ (ст. 1-2 ЗУ «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність»). 
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Думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або 

учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого 

бенефіціарного власника (у разі наявності) та структуру власності станом на дату аудиту 

або огляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури 

власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року 

№ 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/3639: 

Кінцевим бенефіціарним власником є МАМОТЬКО ВЯЧЕСЛАВ ЛЕОНІДОВИЧ 

Країна громадянства бенефіціара: Україна 

Країна реєстрації:  Україна 

Адреса бенефіціара: Україна, 49124, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вул. 

Семафорна, будинок 34, корпус В, квартира 20 

Тип бенефіціарного володіння: Не прямий вирішальний вплив 

Відомості про юридичних осіб, через яких здійснюється опосередкований вплив на 

юридичну особу: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЯ-

ІНВЕСТ» 

Код засновника: 35267722 

Інформація підтверджена даними з державного реєстру, Товариство у повному обсязі 

розкрило структуру власності, надали підтверджувальні документи, що відповідають Наказу 

МФУ №163 від 19.03.2021 Про затвердження Положення про форму та зміст структури 

власності. Сумніви щодо неповного розкриття чи наявність порушень при розкритті вказаної 

інформації – відсутні. 

 

Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, 

встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, за 

звітний період (для професійних учасників ринків капіталу та організованих товарних 

ринків): 

ПАТ "ЗНКІФ "ЛІДЕР-ІНВЕСТ" не має зобов’язань щодо дотримання вимог Положення 

щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до 

системи управління ризиками, затвердженого Рішенням НКЦПФР №1597 від 01.10.2015. 

Інформація про належність до підприємств, що становлять суспільний інтерес: 

У відповідності до ч. 1 ст. 1 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» (далі за текстом - Закон) підприємства, що становлять суспільний інтерес, - 

підприємства - емітенти цінних паперів, цінні папери яких допущені до торгів на 

регульованому ринку капіталу або щодо цінних паперів яких здійснено публічну пропозицію, 

банки, страховики, недержавні пенсійні фонди, інші фінансові установи (крім інших 

фінансових установ та недержавних пенсійних фондів, що належать до мікропідприємств та 

малих підприємств) та підприємства, які відповідно до цього Закону належать до великих 

підприємств. 

Згідно з ч. 2 ст. 2 Закону Для цілей цього Закону підприємства (крім бюджетних установ) 

можуть належати до мікропідприємств, малих, середніх або великих підприємств. 

Мікропідприємствами є підприємства, показники яких на дату складання річної 

фінансової звітності за рік, що передує звітному, відповідають щонайменше двом із таких 

критеріїв: 

балансова вартість активів - до 350 тисяч євро; 

чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 700 тисяч євро; 

середня кількість працівників - до 10 осіб. 

Малими є підприємства, які не відповідають критеріям для мікропідприємств та 

показники яких на дату складання річної фінансової звітності за рік, що передує звітному, 

відповідають щонайменше двом із таких критеріїв: 

балансова вартість активів - до 4 мільйонів євро; 

чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 8 мільйонів євро; 

середня кількість працівників - до 50 осіб. 

Для визначення відповідності критеріям, встановленим у євро, застосовується офіційний 

курс гривні щодо іноземних валют (середній за період), розрахований на підставі курсів 

Національного банку, що встановлювалися для євро протягом відповідного року.  
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За даними Національного Банку України офіційний курс гривні щодо іноземних валют 

середній станом на 31.12.2022 становить 38,95 та станом на 31.12.2021 складає 30,92. 

Згідно з річною фінансовою звітністю Фонду, складеною станом на 31.12.2022 та 

відповідно на 31.12.2021 Товариство має наступні показники: 

балансова вартість активів – станом на 31.12.2021 року - 98480 тис. грн. (еквівалент 3185 

тисяч євро), станом на 31.12.2022 року 105103 тис. грн. (еквівалент 2698 тисяч євро); 

чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) – станом на 31.12.2021 року -

0 тис. грн. (еквівалент 0 тисяч євро) та станом на 31.12.2022 року – 0 тис. грн. (еквівалент 0 

тисяч євро); 

середня кількість працівників - 0 осіб – 2022 та 2021 р.р. 

Таким чином, Товариство належить до мікропідприємств та не належить до підприємств, 

що становлять суспільний інтерес, оскільки не є емітентом, цінні папери яких допущені до 

торгів на регульованому ринку капіталу або щодо цінних паперів яких здійснено публічну 

пропозицію. 

 

Статутний капітал 

Для обліку статутного капіталу Товариство використовує рахунок бухгалтерського обліку 

401 «Статутний капітал». У Товариства станом на 31 грудня 2022 року, зареєстрований 

статутний капітал становить 300 000 тис. грн. 

В 2022 році розміщення акцій не відбувалось. 

Статутний (пайовий) капітал Фонду складається із 300000 шт. акцій номінальною 

вартістю 1000,00 грн./шт., на загальну суму 300 000 000,00 (Триста мільйонів) грн. 00 коп. 

Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій видане Державною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку, реєстраційний № 00010 від 09.02.2012, код цінних паперів UA4000146492.  

В 2021 році викупу акцій не здійснювалося. 

Станом на 31 грудня 2022 року власниками акцій ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ», що 

володіють більше ніж 10% статутного капіталу, є: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕХНОЛОГІЯ-ІНВЕСТ», 

35267722, Україна, що володіє акціями Фонду кількості 48344 штук, номінальною вартістю 

1000,00 грн кожна, що становить 16,11% статутного капіталу.  

Таким чином, за результатами аудиторської перевірки встановлено, що станом на 31 

грудня 2022 року зареєстрований Статутний капітал Товариства становить 300 000 000,00 грн. 

(Триста мільйонів грн. 00 коп.). 

Неоплачений капітал станом на 31.12.2022 року становить 249773 тис. грн.  

Формування та сплата статутного капіталу Товариства в усіх суттєвих аспектах відповідає 

вимогам чинного законодавства.  

Аудитори зазначають про відповідність розміру статутного капіталу Товариства 

установчим документам. 

 

Інформація про активи, зобов’язання та чистий прибуток (збиток)  

 

Нематеріальні активи 

У результаті проведеної перевірки аудиторами встановлено, що станом на 31 грудня 

2022 року на балансі Фонду нематеріальні активи не обліковуються. 

Основні засоби  

За даними фінансової звітності Фонду станом на 31 грудня 2022 року на балансі основні 

засоби та інші необоротні матеріальні активи не обліковуються. 

 

Фінансові інвестиції 

За наслідками проведеного аудиту на підставі даних первинних документів, регістрів 

аналітичного та синтетичного обліку встановлено, що на балансі Фонду станом на 31 грудня 

2022 року обліковуються довгострокові фінансові інвестиції у сумі 52813 тис. грн., 

корпоративні права ТОВ «ФК «АЛЬЯНСКЕПІТАЛ» за справедливою вартістю. 

Поточні фінансові інвестиції у сумі 25953 тис. грн., що складається з векселів.  
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Дебіторська заборгованість 

Станом на 31 грудня 2022 року на балансі Фонду довгострокова дебіторська 

заборгованість відсутня, що відповідає первинним документам та даним реєстрів аналітичного 

та синтетичного обліку. У складі поточної дебіторської заборгованості обліковуються 

дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами у сумі 2 тис.грн. та інша 

поточна дебіторська заборгованість у сумі 25035 тис.грн. 

 

Грошові кошти 

Залишок грошових коштів Фонду станом на 31.12.2022 року становить 300 тис. грн., що 

відповідає банківській виписці з рахунку та даним, відображеним в фінансовій звітності Фонду.  

 

Визнання, облік та оцінка зобов’язань Фонду 

Аудиторами досліджено, що визнання, облік та оцінка зобов‘язань Фонду в цілому 

відповідають вимогам Облікової політики ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» на 2022 рік. 

Довгострокові зобов’язання станом на 31 грудня 2021 року на балансі Фонду не 

обліковуються, що в цілому відповідає первинним документам та даним  реєстрів аналітичного 

та синтетичного обліку. У складі поточних зобов’язань обліковується 411 тис.грн. – 

заборгованість за товари, роботи, послуги та 24500 тис.грн. у складі інших поточних 

зобов’язань. 

Доходи 

За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані відображені в журналах – 

ордерах та оборотно–сальдових відомостях, наданих аудиторам стосовно доходів Фонду за 

2022 рік в цілому відповідають первинним документам.  

Структуру доходів Фонду за даними Звіту про фінансові результати за 2021 рік та 

даними облікових регістрів та первинних документів наведено в Таблиці 3. 

 

Структура доходів Фонду за 2022 рік 

                                                                                                                       Таблиця 3 

Доходи Фонду Сума (тис. грн.) 

Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) 
- 

Інші операційні доходи 1899 

Дохід від участі в капіталі -  

Інші фінансові доходи 5214 

Інші доходи - 

Разом 7113 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів - 

Накопичені курсові різниці - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 

підприємств 
- 

Інший сукупний дохід - 

Інший сукупний дохід до оподаткування - 

 

Бухгалтерський облік сукупного доходу Фонду в усіх суттєвих аспектах ведеться у 

відповідності до норм Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

 

Витрати 

 

Бухгалтерський облік витрат Фонду за 2022 рік здійснюється на підставі наступних 

первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та 

розрахункових документів.   
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За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, які відображено в  

оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам, в основному відповідають первинним 

документам та даним фінансової звітності Фонду за 2022 рік. 

Структуру витрат Фонду за даними Звіту про фінансові результати за 2022 рік та даними 

облікових регістрів та первинних документів наведено Таблицях 4,5. 

 

Структуру витрат Фонду за 2022 рік 

Таблиця 4 

Витрати діяльності Фонду Сума (тис. грн.) 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) - 

Адміністративні витрати 403 

Витрати на збут - 

Інші операційні витрати 231 

Фінансові витрати - 

Витрати від участі в капіталі - 

Інші витрати - 

Разом 634 

 

Елементи операційних витрат за 2022 рік 

Таблиця 5 

Витрати діяльності Фонду Сума (тис. грн.) 

Матеріальні витрати - 

Витрати на оплату праці - 

Відрахування на соціальні заходи - 

Амортизація - 

Інші операційні витрати 403 

Разом 403 

За 2022 рік Фонд отримав прибуток у розмірі 6479 тис. грн., витрати з податку на 

прибуток в 2022 році склали 0 тис. грн. Інший сукупний дохід в 2022 році склав 0 тис. грн. 

Таким чином сукупний дохід Фонду за 2022 рік становить 6479 тис.грн.  

Аудитори вважають, що звіт про фінансові результати за 2022 рік в усіх суттєвих 

аспектах повно і достовірно відображає величину і структуру доходів та витрат Фонду. 

На думку аудитора, фінансові звіти Фонду відображають справедливо і достовірно в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Фонду станом на 31 грудня 2022 року, його фінансові 

результати у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

 

Власний капітал 

За даними Балансу власний капітал Фонду станом на 31 грудня 2022 року складає суму 

80048 тис. грн. 

Він складається із статутного капіталу в розмірі 300000 тис. грн., додаткового капіталу у 

сумі 573 тис.грн., суми нерозподіленого прибутку в розмірі 29248 тис.грн. та неоплаченого 

капіталу у сумі (249773) тис.грн. Протягом 2022 року дивіденди не нараховувались та не 

виплачувались. 

Порядок формування корпоративного фонду відповідає вимогам чинного законодавства 

нормативам та регламенту Товариства.  

Основними власниками цінних паперів Фонду станом на 31.12.2022 року були: 

 ТОВ «ТЕХНОЛОГІЯ-ІНВЕСТ», код ЄДРПОУ 35267722, що володіє 16,11467% 

статутного капіталу. Цінні папери оформлені до розподілу за власниками – 83,346%. 

Розмір та структура власного капіталу відображені у фінансовій звітності Товариства 

станом на 31.12.2022 достовірно. 
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Інформація щодо відповідності стану корпоративного управління частині третій 

статті 127 Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» 

Формування складу органів корпоративного управління Фонду, здійснюється відповідно 

до Статуту. 

В звітному періоді в Товаристві функціонували наступні органи корпоративного 

управління: 

- Загальні збори учасників; 

- Наглядова Рада. 

Отже, наявність та функціонування корпоративного управління Фонду підтверджується: 

- Статутними документами; 

- Протоколами зборів акціонерів, Наглядової ради; 

- Проспектом та Регламентом Фонду 

- Іншими документами, пов’язаними з фінансово-господарською діяльністю. 

Товариство не підпадає під критерії підприємства, що зобов’язане складати звіт про 

корпоративне управління. 

 

Інформація щодо дотримання вимог нормативно-правових актів НКЦПФР, що 

регулюють порядок визначення вартості чистих активів ІСІ 

Для визначення вартості чистих активів Фонду керівництво керується «Положенням про 

порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування», затвердженим 

Рішенням НКЦПФР від 30.07.2013р. за №1336. Чисті активи Фонду на дату балансу складають 

80048 тис. грн. При визначенні вартості чистих активів Фонду вимоги вищезазначеного 

Положення витримано. 

 

Інформація щодо відповідності складу та структури активів, що перебувають у 

портфелі ІСІ, вимогам законодавства, що висуваються до окремих видів ІСІ 
Склад та структура активів ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» станом на 31.12.2022 

повністю відповідають вимогам Рішення НКЦПФР від 10.09.2013 №1753 «Про затвердження 

Положення про склад та структуру активів інституту спільного інвестування» в редакції, яка 

була чинна на звітну дату. 

 

Склад та структура активів, що перебувають в портфелі Фонду 

У складі активів обліковуються (таблиця 7): 

Таблиця 7 

Активи ІСІ Сума (тис.грн.) 

Відсоток у 

загальній 

балансовій 

вартості активів 

(%) 

Довгострокові фінансові інвестиції (корпоративні права) 53813 51,20 

Дебіторська заборгованість 25037 23,92 

Грошові кошти та їх еквіваленти 300 0,29 

Поточні фінансові інвестиції (векселі) 25953 24,69 

Усього 105103 100 

 

На думку аудитора, склад та структура активів Фонду в цілому відповідає вимогам 

діючого законодавства, та нормативних документів Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку, в тому числі «Положення про склад та структуру активів інституту спільного 

інвестування», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку № 1753 від 10.09.2013, що висуваються до даного виду ІСІ. 
 

 

 

 

 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T063480.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T063480.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T063480.html
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Дотримання вимог законодавства щодо суми витрат, які відшкодовуються за 

рахунок активів ІСІ 

Вимоги щодо складу і розміру витрат, які відшкодовуються за рахунок активів ПАТ 

«ЗНВКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ», які встановлені Рішенням ДКЦПФР від 13.08.2013 №1468 «Про 

затвердження Положення про склад та розмір витрат, що відшкодовуються за рахунок активів 

інституту спільного інвестування» у редакції, яка була чинна на звітну дату, дотримані в 

повному обсязі. Максимальний розмір винагороди ТОВ «КУА «ПФМ» не перевищував лімітів, 

який допускається вищезазначеним нормативним актом Комісії. 

 
Відповідність розміру активів ІСІ мінімальному обсягу активів, встановленому законом 

Активи ПАТ «ЗНКІФ «ЛІДЕР-ІНВЕСТ» відповідають мінімальному обсягу активів, який 

встановлений чинним законодавством. Згідно Закону України «Про інститути спільного 

інвестування» (ст. 13) мінімальний обсяг активів фонду становить 1250 мінімальних заробітних 

плат у місячному розмірі, встановленому законом на день реєстрації фонду як інституту 

спільного інвестування. Активи ІСІ станом на 31.12.2022 перевищують мінімальний обсяг 

активів Фонду, що відповідає вимогам законодавства. 

 

Про пов’язаних осіб Товариства 

Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв’язані сторони» та МСА 550 

«Пов’язані сторони» ми звертались до управлінського персоналу із запитом щодо надання 

списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з ними. 

Згідно МСФЗ, пов’язаними сторонами вважаються: підприємства, що знаходяться під 

контролем або значним впливом інших осіб; підприємства або фізичні особи, що прямо або 

опосередковано здійснюють контроль Товариством або суттєво впливають на його діяльність, а 

також близькі члени родини такої фізичної особи. 

Аудитори не отримали від управлінського персоналу інформацію щодо більш 

розширеного кола пов’язаних осіб. Альтернативні аудиторські процедури також не надали 

можливості отримати дану інформацію, що є однією з підстав для думки із застереженням щодо 

не розкриття інформації про пов’язаних осіб у Примітках до фінансової звітності. 

 

Події після дати балансу 

Ми проаналізували інформацію щодо наявності подій після дати балансу, які не знайшли 

відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 

Товариства. Керівництво  Товариства  уважно стежить за розвитком подій, пов'язаних з 

впливом Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні». Військові події в Україні свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може 

поставити під сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі. 

В той же час зауважуємо, що керуючись Міжнародним стандартом аудиту 560 

«Подальші події» аудитор не несе відповідальності за здійснення процедур або запитів 

стосовно фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду, починаючи з 

дати надання звіту незалежних аудиторів до дати оприлюднення фінансових звітів, 

відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, 

несе управлінський персонал. 
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Основні відомості про аудиторську фірму наведені в Таблиці 8. 

 

Таблиця 8 

№ 

п/п 
Показник Значення 

1 

1 
Повне найменування та ідентифікаційний 

код юридичної особи 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА 

ФІРМА «ІМОНА-АУДИТ», 23500277 

2 

 

 

 

 

2 

Включено до Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності, дата 

включення відомостей до Реєстру, номер в 

Реєстрі 

 

 

 

 

 

 

 

 

Свідоцтво Аудиторської палати України 

про те, що суб’єкт аудиторської діяльності 

пройшов зовнішню перевірку системи 

контролю якості аудиторських послуг, 

створеної відповідно до стандартів аудиту, 

норм професійної етики та законодавчих і 

нормативних вимог, що регулюють 

аудиторську діяльність 

Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності» 

24.10.2018, №0791; 

Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити обов’язковий 

аудит фінансової звітності» 13.12.2018, 

№0791; 

Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, 

які мають право проводити обов'язковий 

аудит фінансової звітності підприємств, що 

становлять суспільний інтерес» 13.12.2018, 

№0791 

 

Номер бланку №0751, затверджене 

Рішенням АПУ від 25.01.2018 №354/3  

 

 

 

 

 

 

3 

 

3 

Прізвище, ім'я, по батькові генерального 

директора 

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ 

«Аудитори») 

Величко Ольга Володимирівна 

 

 

100092 

 

4 Прізвище, ім'я, по батькові аудитора, який 

проводив аудиторську перевірку  

 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності  (Розділ 

«Аудитори») 

Величко Ольга Володимирівна 

 

 

100092 

 

 

5 Місцезнаходження: 
Україна, 01030, місто Київ, ВУЛИЦЯ 

ПИРОГОВА, будинок 2/37 

6 Фактичне місце розташування 
Україна, 02140, м. Київ,  

проспект М. Бажана, 26, оф. 95 

7 Телефон/ факс 044 333-77-07 

8 E-mail mail@imona-audit.ua 

9 Веб-сайт www.imona-audit.ua 

 

Згідно з Додатковим договором №5 від 08 лютого 2023 року про проведення аудиту 

(аудиторської перевірки) до Договору № 27-3/04 від 27 квітня 2018 року про комплексне 

аудиторське обслуговування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

 



(AУДИTOPCЬКA ФIPMA (IMOHA - AУДИT)), щo BклIoчене дo Poздiлiв Pеeстpy ayДитopiв тa
сyб'сктiв ayДиTopсЬкoi Дiяльнoстi, a сaMе:

Poздiл: Cyб'скти ayДиTopсЬкoi Дiяльнoстi (нoмеp pессTpaцii y Pеестpi тa Дaтa BклIоЧeння

вiДoмoстей дo poздiлy Pеeстpy J\b0791 вiд24.l0.2018);
Poздiл: Cyб'екти ayДиTopсЬкoi Дiяльнoстi, якi МaЮтЬ Пpaвo пpoBoДиTи oбoв'язкoвиЙ aулит

фiнaнсoвoi звiтнoстi (нoмеp pеестpauii y Pесстpi Ta Дaпa BкЛIoчення вiДoмoстей дo poздiлy
Pеестpy N079l вiд i3.|2.20|8).

Poздiл: Cyб'екти ayДиTopськoi Дiяльнoстi, якi МaIoTЬ ПpaBo пpoBoДиTи oбoв'язкoвий aулит

фiнaнсoвoi звiтнoстi пiдпpисмсTB' щo сTaнoBJUITЬ сyспiльний iнтеpес(нoМеp pеrстpauiТ y Pеeстpi
Ta ДaTa BкЛIoчrнHя вiДoмoстей дo poздiлy Pесотpy Ns0791 ъiд |З '12.20|8).

CвiДoцтвo AПУ пpo вiдпoвiднicTЬ сисTеMи кoнTpoлro якoстi (нoмеp блaнкy Ns0751,
Pirпення AПУ вiд25.0|.2018 ]ф354/3), пpoBеЛa нeзaле)кнy ayДитopcЬкy пеpeвipкy пеpBиI{ниx Ta

yсTaIIoBчих Дoкyl{ентiв, бyxгaлTеp-сЬкoГo oблiкy тa фiнaнсoвих звiтiв ПУБЛIЧHЕ AКЦIOнЕPHЕ
TOBAPИCTBO (ЗAкPИTИЙ HЕДИBЕPCИФIкOB 

^HИtT 
кoPПoPATvIBHИtт,

IHBЕCTИЦIЙHИЙ ФoHД кЛIIЕP-IHBЕCT) AКTИBИ ЯКoГo ПЕPЕБУBAIOTЬ B
УIIPABЛIHHI TOBAPИCTBA З oБМЕ)tЕHolo BIДПOBIДAЛЬHICTЮ кКOMПAHIЯ З

УПPABЛIHFIJI AКTИBAМИ кПPoФЕClЙнvтЙ ФoFIДoBИЙ MЕHЕД}КЕP) y склaлi: Бaлaнсy
(Звiтy пpo фiнaнсoвий стaн) сTaIIoМ нa 31 ГpyДнЯ 2О22 poку, Звiтy пpo фiнaнсoвi pезyлЬTaTи

(Звiтy пpo сyкyпний дoхiД) зa 2022 piк' Звiтy Пpo pyx гporrloBих кorптiв зa 2022 piк, Звiтy пpo
влaсний кaпiтaл зa 2О22 piк i Пpимiтoк дo фiнaноoвоi звiтнoстi зa 2О22 piк нa пpеДМеT пoBtIoTи'

дoстoвipнoстi тa вiдпoвiДнoстi чиннoмy ЗaкoнoДaBсTBy i встaнoвлeниМ

Пеpioл ПpoBеДення пepевipки: з 08 лroтoгo 2023 202З poку.

Ayлитop
(Hoмеp pесстpaцii y Pеeстpi ayДиTopiB тa сyб'ектiв
100092)

Генеpaльний диpектop
(Hoмеp peестpauii y Pесстpi ayДиTopiB тa сyб'ектiв
100092)

flaтa склaДaння Звiry нrзaЛr}кнoгo ayДитopa

o.B.
(Poздiл <Ayлитopи>)

o.B.
стi (Poздiл <Ayлитopи>)

24 бepeзня 2023 pокy
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	Цей розділ Аудиторського звіту складено нами у відповідності до «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінни...

